

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PAPNÓVELDE-UTCA 2. Telefon száma 55-88.

KIADÓHVATAL: BUDAPEST, IV. PAPNÓVELDE-UTCA 2. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közléseinek: Vezérelők: Ideális ifjuság. Szilágyi Dezső szavazólapja.

a rutinban megváltott officiozások, vagy jobban egyezik-e meg vérmérsékkel Pichler Győzőnek fellobbanó szónoki eruepuzója?

forgatásában a terrorizálás micsda varázsereje lakozik. Mily védtelenség teheti azokat, kiket sújtani akarnak vele, mily vak szenvedélyeket kelthet a tömegekben, kik csak messziről a harangzást hallják, mily tartózkodást kényszeríthet az államhatalomra.

Oszták támadás a magyar közlekedési politika ellen. Az oszták képviselőház vasutügyi bizottságának tegnapi ülésén Kaftan azt kérdezte, hogy mit tettek eddig a monarchia legjobb fekvésű kikötőjéről, Spalatőrét és egyáltalán Dalmáciáért.

Szilágyi Dezső szavazólapja. — Az Egyetértés tudósítójától. — A képviselőház tegnapi ülésén, mikor a ház névszerint való szavazással választotta meg a kvóta-küldöttség tíz tagját, olyan zűrzavar történt, a melyről képviselői körökben sokat beszélnek és a mely úgy látszik, nem is fog következnizni nélkül maradni.

Ideális ifjuság. Milyen tisztelt „klerikális” ifjak! — (ezt csak elfogadott és megérdemelt diszcimul használjuk, mert ne higgyék, hogy az önök oly rikítóan mutatott klerikalizmusát komolyan vesszük, a nagy vallási kérdések szempontjából nézzük).

Lám, ezek az annyira eltérő kérdések és sok egyebek, összevágó adalékok lehetnek önöknek lelki egészségéhez és többekévesebb ideális irányzatához. Ugy van bizony, hogy ezek az érdekek és mozzanatok mind megegyezhetnek az ifjú léleknek bármely magas idealizmusával és minden nemes illuziójával; még azok is, a mik az élet iskolájában elhnyűtek előtt leháznak és alantaknak látszanak.

Am ezen az uton gondolnak még tovább haladhatni. Ime azt olvassuk, hogy az egyetemi tanács ama határozata ellen, mely egyenest a 48-iki törvényben gyökerezik, melyet legutóbb a magyar kormány és magyar parlament jóváhagytak, a „keresztény ifjak” bizottsága felségfolyamodást készül benyújtani. Micsoda hihetetlen lelki tévelygéseket kelljen itt még megérnünk! Mikor a román memorandisták az alkotmányos formok ellenében az uralkodóhoz folyamodtak, a felzúduló közvélemény méltó elégtételére, a király azt egyenest a kormányhoz utasította. És ma magyar egyetemi ifjak akarnának hasonló utra lépni a törvény, a parlament, a kormány ellenében!

Uj ágyúk. A N. W. Tagblatt holnapi száma közli, hogy tüzserégek új ágyúkkal való felszerelése élván határozta és már az idei delegációk elé fogják terjesztelni az idevágó törvényjavaslatot. A mi az új ágyúk beszerzését illeti, részben a tárgyalások még nincsenek befejezve. Tulajdonképen még az új ágyúmodell sem választotta ki a legfelsőbb hadvezetőség. A legnagyobb valószínűség a mellett szól, hogy Erhard Henrik düsseldorfi titkos építészeti tanácsos ágyúmodellje mellett fognak dönteni a hivatalok. Már tavaly júniusban próbálásokkal tették a Steinfeldent az Erhard-féle gyorstüzélső ágyúval és a kísérletek olyan pompásan sikerültek, hogy a bizottság meg két ilyen gyorstüzélső ágyút hozatott lőporos-kocsikkal és löszrel együtt. Tegnapi érkezett meg Gallenberg főhadnagy Düsseldorffal a gyorstüzélső ágyúkkal, a melyeket a jövő héten fognak a király jelenlétében kipróbálni s csak azután döntenek felte.

Ennek az elnöki meghagyásnak természetesen habozás nélkül tett eleget a teremtőbiztos, a ki a ház elnökeken van szubordinálva és a kinek feltétlen kötelessége, hogy az elnöki intézkedéseket teljesítse. Debóla lát a cédulát abba a nagy la-dobozba, mely unaként szerepel. És ebben a pillanatban emelkedett fel helyéről Szilágyi Dezső és leléle haladva a lépcsőkon, melyek a terem közepe felé vezetnek, le akart szavazni.

Czuza néni. Irtá: Oberon. Mint valami nagyon kicsiny, kedvesen csilingelő harangzó, úgy csendült meg a szép asszony kacsagása, a kert kapu fái között. Kora tavasz volt még, hűs, szeszélyes szellő bujkált a bokrok között és fel-felkapkodta néha a tavaly-hullott száraz, zörgős platan-leveleket.

A fiatal asszony összekulcsolt kezét az ajkai elé tartotta és különös, tompa kacagásba tört ki. Kacagott, kacagott addig, míg az összekulcsolt kezére könyök nem pergett alá a szeméiből. Akkor azután nem kacagott tovább. Elővette a zsebkendőjét, megtörülte vele a két fényes, könyharmatos szemét és odanyújtotta kezét a férfinak.

Budapest, márczius 21. A képviselőház holnap, pénteken, nem tart ülést, minthogy a kormány tagjai a főrendiházban lesznek elfoglalva, a hol tudvalegőleg a költségvetést tárgyalják holnap. A képviselőház legközelebbi ülése szombaton lesz, a mikor is folytatják az Adria-javaslat tárgyalását. Szólasra még Rakoschy István és Puder Rezső vannak főljegezve.

A Pol. Ért. jelenti: Mint jó forrásból értesülünk, újabb diszpozíciók szerint a husvét szünet már a jövő hétfő folyamán kezdetét fogja venni. A husvét szünet előtt már csak az Adria szerződése és az apróbb vizinálási vasuti törvényjavaslatok kerülnek tárgyalásra, miután az ösztérfellegelési bizottság és a kvóta-bizottság tárgyalásai amny is nagyon igénybe veszik a képviselői idejét és figyelmét. Ez okból a husvét szünet előtt nem kerül tárgyalásra, mint eleinte tervezték, a fümei törvényjavaslat sem.

hírtelen elhatározással hozzám lépett és ezeket mondta: — Kedves Czúza, a következő perczben úgy állok ön előtt, mint egy hitvány, jellemetlen ember, a ki teljes mértékben kiérdemli az ön megvetését. Szomorú tényre kell felhívnom az ön figyelmét. Ez a mi házasságunk nem állhat fenn. Nem állhat fenn azért, mert én már köve vagyok valakizhöz olyan kötelekkel, a melyek erősebbek annál, a melylyel minket az egyház és a világi törvény egymashoz fűzött. En szeretek egy asszonyt, a ki azonban nem lehet enyém addig, míg nagyapam, a kinek vagyonát egykor örökölöm, meg nem hal. Ő elenne volt e házasságunk és a szokásos kitagadással fenyegetett, ha meg tovább is ragaszkodom tervezem. Sőt határozottan követelte azt is, hogy nőstjek meg. Azt hitte, ezzel aztán vége lesz annak a másik dolognak. Egyben megvonta tőlem az apánagomat és én ott álltam minden pénz nélkül, elítvva a rokoniám köréből. Nem tettem mást, elhatároztam, hogy megőrölök. Nem a magam terve szerint. Nagyapamra bízám, hogy leteleget valaszson szomorura. Ő a legnagyobb örömmel sietett eleget tenni kérésnek és őnt választotta. Ő igen okos és finom lelkű nő és ezért mondog meg mindent lellezlenül, úgy, a hogy van. Itéjen eljárásom felett a saját belátása szerint. Tudom, hogy nincs egyetlen mentés se az én szomorura. Hitvány embernek tarthat. De gazember meg sem vagyok. Tisztességes akut és megegyezést ajánlok önnek. Legyen a nőm addig, a míg nagyapam halálával örökségemet át nem veszem. Legyen a nőm a világ előtt szinleg és én esküszöm, soha egyetlen pillanattal meg nem közeitem önben az asszonyt. Tisztelni fogom és becsülni, de nem leszek a férje. Ha ebbe beleegyezik, boldoggá tesz mindnyájunkat. Mihelyt aztán nagyapam meghal, felbonthatja köztünk a kötelet, akarmilyi okból... Ezeket monda, elbuszított tőlem és magamra hagyott, egy éjszakai megmondási időt engedve. És én ezen az éjszakan át az én fehér csipkés pongyolámban lennivaraszta, könytelen szemekkel meredtem magam elé a lampavilágba és tűnődtem, tűnődtem és azt gondoltam, hogy legjobb volna szépen iecsonni ebből a naszszobából, ki a tengerpartra és legrunni a szép csillogó hullamok közé, a melyek majd szerelmes ölelssel ringatnak át a masvilágra. Aztán megint az jutott eszembe, hogy hiszen mi sem köt engem ehhez a férjhez, a ki elég lelketlen volt engem idáig

boldogság is, a szomorúság is megtér idővel oda, a honnan lett, a semmibe. Az én életeltem: az öröm. Mit tűnődjem? Mit szomorokodjam? És ha meg annyi okom volna is reá? Hát maga mit zúgolódik? Az az öt év, a mit honvárral töltött, nem a legtehetőesebb örömeim ideje volt? Őt ér? Teremtő isten. Őt éven át tartó boldogság, olyan, mint a maguké volt Feri! Hát nem gondolja meg, mi az? Hogy szegény, küzdő emberkedik elégedne meg a fűzedszével is... például: én is... én magam... Ejh, no, hisz nem akarok elrészekenyőlni azért, csak mondom őszintén, igazán, hogy olyan öt esztendő után, a milyen a maguké volt, meghalnék szíves örömet, higgye el, Feri! — No, Czúza, nem kell arról beszélni. — Lásna, lásna, maga sem szereti hallani az efféléit! Pedig ez még semmi. Én rajtam ugyan nincs nyoma annak a tragédiának, mely az életembe belejatszott. A világ csak annyit tud, hogy fejhez mentem, aztán elváltam a férjemtől. Hogy miért? Azt nem tudják, csak sejtik. Sok-féléképen és rosszul. Az igazságot csak ő tudja, meg én. Még a mama sem. Még szegény Ilona sem tudta, noha annak idején eleget lakgatótt. De hát nem mondtam meg neki. És nem mondtam meg senkinek, mert szégyellem, halálisan szégyellem. Szégyellem még most is, ámbar... no mindegy... tudja, édes Feri, magának mégis kedvem volna elmondani, mert igazán kíváncsi vagyok lánra, milyen arcot vag utána, és mit mond. Tudja, nem mindennapi történet, sőt valószínűs novella-süjet. Tehát hallja! De előbb még kérdezze valakit magától. Aljon oda ahhoz a fahoz. Ugy. És most pézzen meg jól. Varjon csak! Előbb meg levetem a köpenyemet, hogy a természetet lásna. No most. Hát mondja meg igaz hűre: szép vagyok-e, vagy nem? Tudom, maga nem szokott hazugságokat mondani. Mondja meg, szép vagyok-e, vagy nem? A férfi felkaczagott. — Édes Czúza! Hát persze, hogy az. De mire való ez a kérdés? — Ne törődjék vele. Majd megtudja. És kíváncsatos vagyok-e, mondja? Az arcom, a testem olyan-e, hogy vágyakat tud kelteni egy olyan-fajta művészi érzéssel bíró emberben, a milyen az én férjem volt? Csak telegen! — Beh különös ez, Czúza. Hogy feleljek én erre? Szép maga és kivánatos és imádásra méltó. Tökéletes, úde, ragyogó szép. Igazi asszony! — Igazán? Azt hiszi?

— Aztér, mert maga olyan, mint egy medve. Jár-ke a hazban, mint egy sólét arcú numus. Az a gyermek szinte fél magától. Három nap alatt, mióta itt vagyunk, egyszer sem láttam, hogy maga az ólébe vette és jatszólt volna vele. Menjen csak, menjen! — Istennem Czúza, itán igaz van. Csakugyan ilyen medve vagyok én, mióta szegény Ilonam meghalt. Semmi sem érdekelt az egész világon. Még a fiam sem. Jó, hogy maguk idejöttek és meg is elvessétek hoztak a hazba. Már is érzem, hogy ez jó hatással van rám. — No ugyan látszik is! Most is olyan, mintha örökösön azon törné a fejét, micsoda szomorúságot halaszthatna ki a multból, a mivel a saját életét megkeserítse. Ez nem okos dolog. Feri. Látja én, úgy gondolom: a mi volt, elmúlt. A

— Aztér, mert maga olyan, mint egy medve. Jár-ke a hazban, mint egy sólét arcú numus. Az a gyermek szinte fél magától. Három nap alatt, mióta itt vagyunk, egyszer sem láttam, hogy maga az ólébe vette és jatszólt volna vele. Menjen csak, menjen! — Istennem Czúza, itán igaz van. Csakugyan ilyen medve vagyok én, mióta szegény Ilonam meghalt. Semmi sem érdekelt az egész világon. Még a fiam sem. Jó, hogy maguk idejöttek és meg is elvessétek hoztak a hazba. Már is érzem, hogy ez jó hatással van rám. — No ugyan látszik is! Most is olyan, mintha örökösön azon törné a fejét, micsoda szomorúságot halaszthatna ki a multból, a mivel a saját életét megkeserítse. Ez nem okos dolog. Feri. Látja én, úgy gondolom: a mi volt, elmúlt. A

— Aztér, mert maga olyan, mint egy medve. Jár-ke a hazban, mint egy sólét arcú numus. Az a gyermek szinte fél magától. Három nap alatt, mióta itt vagyunk, egyszer sem láttam, hogy maga az ólébe vette és jatszólt volna vele. Menjen csak, menjen! — Istennem Czúza, itán igaz van. Csakugyan ilyen medve vagyok én, mióta szegény Ilonam meghalt. Semmi sem érdekelt az egész világon. Még a fiam sem. Jó, hogy maguk idejöttek és meg is elvessétek hoztak a hazba. Már is érzem, hogy ez jó hatással van rám. — No ugyan látszik is! Most is olyan, mintha örökösön azon törné a fejét, micsoda szomorúságot halaszthatna ki a multból, a mivel a saját életét megkeserítse. Ez nem okos dolog. Feri. Látja én, úgy gondolom: a mi volt, elmúlt. A

— Aztér, mert maga olyan, mint egy medve. Jár-ke a hazban, mint egy sólét arcú numus. Az a gyermek szinte fél magától. Három nap alatt, mióta itt vagyunk, egyszer sem láttam, hogy maga az ólébe vette és jatszólt volna vele. Menjen csak, menjen! — Istennem Czúza, itán igaz van. Csakugyan ilyen medve vagyok én, mióta szegény Ilonam meghalt. Semmi sem érdekelt az egész világon. Még a fiam sem. Jó, hogy maguk idejöttek és meg is elvessétek hoztak a hazba. Már is érzem, hogy ez jó hatással van rám. — No ugyan látszik is! Most is olyan, mintha örökösön azon törné a fejét, micsoda szomorúságot halaszthatna ki a multból, a mivel a saját életét megkeserítse. Ez nem okos dolog. Feri. Látja én, úgy gondolom: a mi volt, elmúlt. A

szólni az al-

zedetvén. Ro-

javaslatot

javaslatot

javaslatot

javaslatot

javaslatot

javaslatot

javaslatot

javaslatot

javaslatot

javaslatot

javaslatot

javaslatot

javaslatot

javaslatot

javaslatot

javaslatot

javaslatot

javaslatot

Rohonyi előadó

Rohonyi előadó

Rohonyi előadó

Rohonyi előadó

Rohonyi előadó

Rohonyi előadó

Rohonyi előadó

Rohonyi előadó

Rohonyi előadó

Rohonyi előadó

Rohonyi előadó

Rohonyi előadó

Rohonyi előadó

Rohonyi előadó

Rohonyi előadó

Rohonyi előadó

Rohonyi előadó

Rohonyi előadó

Rohonyi előadó

Rohonyi előadó

Rohonyi előadó

Rohonyi előadó

Rohonyi előadó

Rohonyi előadó

Rohonyi előadó

Rohonyi előadó

Rohonyi előadó

Rohonyi előadó

Kéri választót

Kéri választót

Kéri választót

Kéri választót

Kéri választót

Kéri választót

Kéri választót

Kéri választót

Kéri választót

Kéri választót

Kéri választót

Kéri választót

Kéri választót

Kéri választót

Kéri választót

Kéri választót

Kéri választót

Kéri választót

Kéri választót

Kéri választót

Kéri választót

Kéri választót

Kéri választót

Kéri választót

Kéri választót

Kéri választót

Kéri választót

Kéri választót

dik pontot. Elhatároza

dik pontot. Elhatároza

dik pontot. Elhatároza

dik pontot. Elhatároza

dik pontot. Elhatároza

dik pontot. Elhatároza

dik pontot. Elhatároza

dik pontot. Elhatároza

dik pontot. Elhatároza

dik pontot. Elhatároza

dik pontot. Elhatároza

dik pontot. Elhatároza

dik pontot. Elhatároza

dik pontot. Elhatároza

dik pontot. Elhatároza

dik pontot. Elhatároza

dik pontot. Elhatároza

dik pontot. Elhatároza

dik pontot. Elhatároza

dik pontot. Elhatároza

dik pontot. Elhatároza

dik pontot. Elhatároza

dik pontot. Elhatároza

dik pontot. Elhatároza

dik pontot. Elhatároza

dik pontot. Elhatároza

dik pontot. Elhatároza

dik pontot. Elhatároza

A német trónörökös

A német trónörökös

A német trónörökös

A német trónörökös

A német trónörökös

A német trónörökös

A német trónörökös

A német trónörökös

A német trónörökös

A német trónörökös

A német trónörökös

A német trónörökös

A német trónörökös

A német trónörökös

A német trónörökös

A német trónörökös

A német trónörökös

A német trónörökös

A német trónörökös

A német trónörökös

A német trónörökös

A német trónörökös

A német trónörökös

A német trónörökös

A német trónörökös

A német trónörökös

A német trónörökös

A német trónörökös

Választási mozgalom a VII. kerületben.

A főváros VII. kerületének mind a három képviselője...

EGYHAZ

A kath. autonómia.

UJDONSÁGOK.

Személyi hírek.

UJDONSÁGOK.

Személyi hírek.

Köcs László pénzügyminiszterrel. A küldetés vezetője esetleg a miniszterelnök előtt a megalkotott egy- esület közgazdasági fontosságát, melyek ellenére nélkülözhetetlenül szükségesek, a helyi várm. for- galom és szociálpolitikai tényszerűségei, érdekei, melyek a magyar állam és a termelés többi ágával azonosok, megvédte volna. E hiány pótlására alkult az egyesület. Hogy e feladatokat hatékonyan meg- oldhassa, felhívta a miniszterelnököt. Széll Kálmán miniszterelnök igen szívesen fogadta a küldöt- séget s hangsúlyozta, hogy jól ismeri a magyar bányászati és kohászati fontosságát, mely mai fejlődés- ünetének köszönhető és a mely a magyar ipar gerin- czének tekinthető. Ez okból nemcsak az alapszabályok keretén belül, hanem egész erejével fogja támogatni azon nemes céllal ösztönzést miközben egyesület. A küldetés vezetője Köcs László pénzügyminis- ter keresett fel. Chortia Ferenc az egyesületet a pénzügyminiszterrel, mint a magyar bányászati és kohászati legfőbb hatóságokkal szembe- állította. Köcs László pénzügyminiszter válaszában megemlékezett arról, hogy mindig szívesen foglalkozott a bányászati és kohászati ügyekkel, az egyesület me- galakulását örömmel üdvözli, s annak támogatását kü- lönösen most várja, a midőn a magyar bányászati, mely reménye szerint a magyar bányászati nemcsak biztos alapot, hanem új életet is fog adni, a törvény- hozás elé terjesztendő szándékai. Ő az alapszabályokat át fogja vizsgálni s a hatóság alatt álló vállalatokkal közreműködni ahogyan az egyesületi közhasznú tevékenis- ségekben. A pénzügyminiszter, mint meg hosszabbabban tárgyalta a küldetés tagjait az új magyar bányászati törvény több fontos intézkedéséről.

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

"Első magyar általános biztosító társaság." A társaság igazgatóság a választmány elnöke 21-én meg- tartott ülésén tárgyalta az 1900 ki évre vonatkozó mérleget és az igazgatóság és felügyelőbizottság javas- lata alapján elhatározta, hogy a társaság a hó 30-án megtartandó közgyűlésére az aznap indítványt fog járni az igazgatóság, hogy minden egyes részvény utal 168 korona osztalék fizetessék ki. — A társaság biztosítási díjaitalra minden megrögzött nélkül 4.080.000 korona. — Az életbiztosítási állomány 265.409.979.839 koronára, míg a részvényesek a tar- talmat 73.011.711.45 korona. — A társaság alapjai je- lenleg 90.318.847.05 koronára rögnek és a következő értékekben vannak elhelyezve: lakáspénztári és bank- betétek 6.187.064 k. 68 fl., záloglevelek 39.417.313 k. 50 fl., m. kir. és osztr. juttatások 1.867.519 k., m. kir. italmrészi kötvények 13.635.560 k. 50 fl., m. kir. állam- vasúti arany- és ezüstkötvények 2.755.900 k., állam utal- juttatások vasúti és egyéb kötelezvények 3.124.463 k. 59 fl., Budapesti székesfővárosi községi-kötelezvények 5.179.504 k., olasz juttatások és egyéb értékpapírok 4.624.842 k. 48 fl., váltóbank 66.385 k., jelzáloglevelek 2.042.648 k. 30 fl., életbiztosítási kötvényök- eszőnők 8.277.046 k., társasági házak 2.140.000 k. Összesen 90.318.847 k. 05 fl.

"Az új magyar bíróialmi községe." A berlini bank bank szindikátusa, melynek eleje a bíróialmi bank és a Sechandlung állanak, tegnap fejezte be az új német bíróialmi községei stábelére vonatkozó tárgya- zásokat. A megállapodás szerint a szindikátus 174 millió márkát vesz át a községektől, s azt apránként 87 1/2 százalék mellett bocsátja ki. Ezt az összeget később, ha a bíróiálmogulás a Kína községeket megszavazza, 300 millió márkára emelheti föl.

"Ausztria Magyarország külkereskedelme februárban a következő alakult: Bevezetett 124.8 millió korona (— 12 millió korona a múlt év február- havihoz képest), kivitt 129.1 millió korona (— 5 millió korona a kereskedelmi mérleg alapján 0.3 millió korona a múlt év 7.7 millió korona passzívum- mal szemben. Janár és február hónapokban a behozat- tal 258.7 millió korona (— 8 millió korona). A kereskedelmi mérleg passzívuma e szerint 47 millió ko- rona a múlt év 18.1 millió koronával szemben.

"Bankintézetek." A francia bank állása — mint Parisból táviratozták a következő: A bank- jegyforgalom viszonya a készpénzleltételhez 83-60, ka- mat- és lezártállású jövedelem 204.000 fr. Emelke- dés: Készpénzleltétel (arany) 2.622.000 fr., készpénz- készlet (ezüst) 3.913.000 fr., magánösszegek 13.238.000 fr., trezor 1.429.000 fr. Csakételek: váltólevelek 36.466.000 fr., bankjegyek forgalma 40.777.000 fr., előlegek arany- rudakra 493.600 fr.

"A londoni gyapjúárverések." Az idei londoni gyapjúárverések második sorozata a hó 12-én nyit meg és ugy van tervezve, hogy aprilis 1-ig fog tartani, mely idő alatt az ismert brakerek: Charles Balme és társa, Helmut Schwartz és társa, S. Komb. Son és társa, Du Croy, Duzat és társa, Thomas és Cook, Williams és Overbury stb. 18 árverési napon 35 kategória foglalt gyapjúteleket fogják árverezni, az eddigiek után telve élénk verseny mellett. Az újabban érkezett gyapjú- mennyiség az előbbi aukciókhoz foomardat telelekké együtt 218.000 bárány, melyek közül 52.000 bárány Uj- sereadi, 50.000 bárány Kildenny, 29.000—29.000 hált Queenland és Port Filápoli küldtek, 97.000 a Jor- nyemy fokáról, 18.000 Adelaideből, 12.000-át nyugati Ausztráliából és 800 hált Tasmaniából. 66 minőségű merino-gyapjúakra név az irányzat szilárd, ellenben a keresztetett (Crossbred) gyapjúk ára ujból hanyatlott általában 5/100-ka, de a durvább minőségűeknél többlet is. A gyárják mosott Cap Saalwächter gyapjúk, valamint a jobb szírbán nyrt gyapjúk ára az előbbi aukciók ármaságánál tartja magát.

"A tőzsdetancsok hírdetménye." A budapesti áru- és értéktőzsde tanácsa elrendelte, hogy a magyar áru- és értéktőzsde r. t. részvényei szelvény nélkül ár- lassanak s jegyzetessen a tőzsdén.

"Fizetési kötelezettségek." A bécsi Kreditsor- verein a következő fizetési kötelezettségekről értesít: Bussó Sandorral szül. Rók Agnes szabadnő Dercenkén, Komló György kereskedő Aradon, Grabenlofer János kereskedő Szarason.

GAZDASÁGI KÖZLEMENYEK.

"Tenyészbika- és szőkeállítást." Abauj-Torna vármegye gazdasági egyesülete elhatározta, hogy aprilis 1. és 3-án tenyészbika- és szőkeállítást rendez, mely aprilyegszerint vasár lesz. A kiállítás részt vesznek: Abauj-Torna, Borsod, Gömör, Sáros, Szabolcs, Szeged, Zemplén vármegyék és Kassa vármegye. A nyerteseket a zsűri az oklevelekkel tünteti ki. A miniszter a vasúti szállásra kedvezményt adott. A gazdálkodás körében nagy az érdeklődés.

"Tenyészállatvásár Kassán." Az abauj-torna- megyei gazdasági egyesület aprilis 2-án tartja meg vasár- napon a tenyészállatvásárt. A vásárra Abauj-Torna, Borsod, Sáros, Szabolcsmegyei tenyészítő je- lentékek be állattak, továbbá Kassa város régi jöhrű tenyészete is részt vesz azon. A vásár díjazással lesz egykötve s erre a célra emelvény 2000 koronát for- ditának.

"Vasvári luxusvásár." A Tattersall telepen a tavaszi luxusvásár igen élénk hangulatban folyik. A levezni Budapest és a vidék legelőkelőbb községe hullamzik és gyönyörködik a szemből-szemből foglalt és hatásos előadásokban. Ma már tömegesen látják és a júry szára megkezdte működését és a bírálat eredményét hónap eddig hirdeti ki. Uyanekkor osztják ki a nyertes- teket az üzeneg értékes és sportív díjgyártást is. Déltűn 3 órakor lesz a díjazott fogatok és hatások előadása, a mely alkalommal Darányi Ignác föld- mérésiügyi miniszter is megígérte megjelenését.

IPARÜGYEK.

"Darányi miniszter a házipárlat kiállításában." Az országos iparügyletben Nyegre László országgyűlési képviselő előadásán kapcsán rendezett marmarosi megyei házipárlat kiállítását ma délutél óta meg Darányi Ignác földmérésiügyi miniszter, a kit meg Gyözezy Béla az iparügylet házipárlat szakosztá- lának elnöke, Nyegre László országgyűlési képviselő, Goldi Mór az iparügylet igazgatója és dr. Soltész Adolf titkár fogadták. Gyözezy Béla elnök üdvözlésé- után a miniszter igen nagy érdeklődéssel apróra meg- szemlélte a kiállított házipárlat cikkeket, a melyek közül különösen a szőnyegek nyertek meg tetszést, de nagy elismeréssel nyilatkozott a többi tárgyakról is, így a vászonmunkákról, himézsekről, fonott- és szövött tár- gyakról, cserpegyékekről, kosarakról s.b. Nyegre képviselő magyarázatát után a miniszter ismételten ki- fejezte tetszését és kijelentette, hogy a társaság körében rendezésére álló minden eszközzel szívesen hajlandó a marmarosi házipárlat támogatni. Említé nagy érdek- lődéssel tudakozódott Goldi igazgatótól az országos iparügylet dolgai felől és mint az egyesület egyik legerősebb tagja késznek nyilatkozott minden adandó alkalommal segítségére lenni az egyesületnek. A minis- ternek kívül ma délelőtt Forster Gyula miniszteri osz- tálytanácsos és a földmívelésügyi miniszteriumnak még több előkelő tisztviselője is megzeste a házipárlat kiál- lítását, a mely egész héten nyitva marad.

"Az ipari szövetkezetek munkavállalóival." Az országos iparügylet összes szakosztályai ma delu- tán Tóth Endre elnöklettel új ülést tartottak, mel- yen dr. Horváth János tartott előadást az ipari szö- vetkezetek munkavállalóival. Előadó abból indult ki, hogy az országos központi hitelszövetkezet ipari szövetkezetek munkavállalóival ma délután meg- fordult egy szövetkezeti tagok mint magának a szövetkezetek munkavállalóival és az iradékok hite- lének közvetítését. Ez alapján az ipari szövetkezetek ma a folyó évben az ország minden részében megkezdtek — de egyelőre csak a központiok — ipari munkák felvállalását és szállítását. Mivel azonban e tekintetben sem az ipari szövetkezetek, sem a szövetkezeti tagok kellőleg tájékozottak, előadó kimerítően ismerte- lési egyelőre az ipari rákár és termelő szövetkezetek munkavállalóival kapcsolatban, másfelől pedig az ipari hitelszövetkezetek szakosporjainak, alkalmi egyesülése- nek, konzorciumoknak szervekedését és vállalkozásait. Előadó különösen kiemelte, hogy a szövetkezeti munka- vállalkozások leginkább alkalmi konzorciumok, alkalmi egyesülések lesznek, melyek alkalmi alkalmi és működésük részletesen felismerést. Előadás aztal vez- teg, hogy az esetben, ha a kisiparosok új módokat szerve- ketnek, a nagyvállalkozók képző lépnék, maguknak biztosítják a vállalkozás nyereségét, munkájukat jobban értékesíthetik és ismét elfoglalhatják azt a tért, melyről a kéző szervekedés és egyesülés hiányában őket a nagyvállalkozók leszorították.

SORSOLÁS.

"Az osztályosjuttaték pusztaság." Az osztályos- juttaték mai húszán a következő főbb nyereségeket huz- tok ki: 100.000 koronát nyert: 69958, 10.000 koronát nyert: 49049, 29.794 40883, 2000 koronát nyert: 398 5483, 9727 14483 18311 18322 22445 23076 27693 29245 25496 36683 37679 68075 28873 32926 60827 41153 50216 59654 60282 62792 68099 68997 49820 91253 94438 95953 96066. 1000 koronát nyert: 1 286 4439 6474 7803 14394 16083 25959 27529 28623 28221 34382 35946 36569 36670 38789 39276 41487 47538 48557 49818 52488 53019 53523 56715 58417 59863 69801 62288 63664 66036 69535 71126 73065 76300 78833 79960 84913 88206 89027 89597 90250 90335 90810 91899 92437 94776 98290 98866. 500 koronát nyert: 4063783 5768 7965 8480 9147 13348 15307 20027 20128 26264 29601 30949 31429 37314 39639 43067 43423 46098 47946 50860 53025 53693 56737 57104 57479 58010 58498 58934 59533 61787 65451 66514 67664 68214 71308 71518 78799 79212 79721 81916 82506 84175 85797 88389 91155 91447 91544 92610 93918 94880 97181 98134 98299

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

— Március 21. —

Gabonntőzsde.

Az amerikai búzafolyamok ma ismét 1/2 centyit emelkedtek mutatnak, azonban ez a hausse-mozgalom a kínai politikai helyzet befolyása alatt keletkezett. Tehát sem valami emelkedő-export, sem árúhiány vagy másféle természetűes rugója a piacnak ez alkalommal nem jelentkeztek.

"A mai későáru-piacon." A malinkó kassé tartó- zók voltak, az aranyon csupán 18.000 méteremzást lett, az arak 2 1/2 fillerrel magasabbak voltak. — El- adott: Buza. Tiszavidék: 1000 mm. 80 kg. 8.22 1/2 k., 1000 mm. 79 kg. 8.20 k., 100 mm. 79 kg. 8.10 k., 100 mm. 79.5 kg. 8.10 k., 100 mm. 89 kg. 8.10 k., 100 mm. 79 kg. 8.15 k., 100 mm. 79 kg. 8.07 1/2 k., 100 mm. 79 kg. 8.05 k., 100 mm. 78 kg. 8.05 k., 100 mm. 79 kg. 8.05 k., 400 mm. 78.8 kg. 8.02 1/2 k., 100 mm. 78.8 kg. 8. — k., 200 mm. 78.5 kg. 8.05 k., 100 mm. 78.7 kg. 8.05 k., 100 mm. 77.5 kg. 8.05 k., 100 mm. 78.5 kg. 8. — k., 600 mm. 78.5 kg. 8.15 k., 300 mm. 78.5 kg. 8.10 k., 200 mm. 78 kg. 8.07 1/2 k., tozas, 100 mm. 78.5 kg. 7.85 k. f. r. szára, kiv., 1000 mm. 76 kg. 7.92 1/2 k., 200 mm. 74 kg. 7.97 1/2 k., 200 mm. 74 kg. 7.67 1/2 k. f. r., mind három hónapra.

Pestiek: 2800 mm. 78 kg. 8.12 1/2 k., 100 mm. 78 kg. 8.05 k., 300 mm. 78 kg. 8. — k., 400 mm. 78 kg. 8. — k., 350 mm. 78 kg. 8. — k., 100 mm. 78 kg. 7.95 k., 200 mm. 77 kg. 7.90 k., 7.85 k., 200 mm. 77.5 kg. 7.85 k., 100 mm. 77.5 kg. 7.85 k., 200 mm. 77 kg. 7.90 k., 1000 mm. 77 kg. 7.90 k., 100 mm. 76.5 kg. 7.90 k., 200 mm. 76.5 kg. 7.80 k., 200 mm. 76 kg. 7.90 k., 300 mm. 76 kg. 7.80 k., 100 mm. 76 kg. 7.80 k., mind három hónapra.

Zimonyi: 3105 mm. 73 1/2 kg. 7.42 1/2 k., három hónapra. Keregyei: 1000 mm. 78.5 kg. 8.10 k., három hónapra. Fehérmegyei: 500 mm. 74 kg. 7.70 k., három hónapra. Pénz-magyarországi: 100 mm. 76 kg. 7.80 k., három hónapra. Aradi: 150 mm. 77 kg. 7.95 k., 50 mm. 80 kg. 7.95 k., mindkettő három hónapra. Csabai: 1000 mm. 78.7 kg. 7.15 k., három hónapra. Bacsókeréki: 1000 mm. 75.5 kg. 7.65 k., 2020 mm. 75 kg. 7.62 1/2 k., mindkettő három hónapra. Fihari: 100 mm. 76 kg. 7.80 k., három hónapra. Rozs: 100 mm. 7.50 k., pp., kpl., 300 mm. 7.62 1/2 k., pp., kpl., mind három hónapra. Tengeri májusra 5.29, 5.28, 5.27 kor. Tengeri júliusra 5.40, 5.38, 5.40 kor.

"Határidőpiacon erős fedezések folytán emelke- tek az árnyalamok. Most már biztosra vehető, hogy a technika hatása alatt az árnyalamok egy ideig szabály- talanul fognak mozogni. — Kötött: Déliolt: Buza áprilisra 7.77, 7.76, 7.75, 7.74, 7.75, 7.74, 7.73 kor. Buza októberre 7.77, 7.78, 7.75, 7.76 k. Rozs áprilisra 7.84, 7.82, 7.80, 7.75, 7.77 kor. Rozs októberre 6.82, 6.80, 6.81 kor. Zab áprilisra 6.64, 6.47, 6.50 kor. Tengeri májusra 5.29, 5.28, 5.27 kor. Tengeri júliusra 5.40, 5.38, 5.40 kor.

"A határidőpiacon erős fedezések folytán emelke- tek az árnyalamok. Most már biztosra vehető, hogy a technika hatása alatt az árnyalamok egy ideig szabály- talanul fognak mozogni. — Kötött: Déliolt: Buza áprilisra 7.77, 7.76, 7.75, 7.74, 7.75, 7.74, 7.73 kor. Buza októberre 7.77, 7.78, 7.75, 7.76 k. Rozs áprilisra 7.84, 7.82, 7.80, 7.75, 7.77 kor. Rozs októberre 6.82, 6.80, 6.81 kor. Zab áprilisra 6.64, 6.47, 6.50 kor. Tengeri májusra 5.29, 5.28, 5.27 kor. Tengeri júliusra 5.40, 5.38, 5.40 kor.

"A határidőpiacon erős fedezések folytán emelke- tek az árnyalamok. Most már biztosra vehető, hogy a technika hatása alatt az árnyalamok egy ideig szabály- talanul fognak mozogni. — Kötött: Déliolt: Buza áprilisra 7.77, 7.76, 7.75, 7.74, 7.75, 7.74, 7.73 kor. Buza októberre 7.77, 7.78, 7.75, 7.76 k. Rozs áprilisra 7.84, 7.82, 7.80, 7.75, 7.77 kor. Rozs októberre 6.82, 6.80, 6.81 kor. Zab áprilisra 6.64, 6.47, 6.50 kor. Tengeri májusra 5.29, 5.28, 5.27 kor. Tengeri júliusra 5.40, 5.38, 5.40 kor.

Déli 1 óra 30 percór hivatalosan záródnak:

Buza áprilisra	7.72-7.73
Buza októberre	7.73-7.74
Magyar buza októberre	7.78-7.79
Szokványrosz áprilisra	7.79-7.80
Szokványrosz októberre	6.77-6.78
Szokványrosz áprilisra	6.50-6.51
Tengeri májusra	5.27-5.28
Tengeri júliusra	5.38-5.39
Repeze augusztusra	12.50-12.60

Delutáni forgalom. A határidőpiacon szilárd maradt a hangulat, mihez még hozzá is járult a berlini kedvezőbb irányzat.

Délután 4 óra 30 percór hivatalosan záródnak:

Buza áprilisra	7.73-7.74
Buza októberre	7.74-7.75
Magyar buza októberre	7.78-7.79
Rozs áprilisra	7.76-7.77
Rozs októberre	6.76-6.77
Zab áprilisra	6.50-6.51
Tengeri májusra	5.29-5.30
Tengeri júliusra	5.40-5.42
Repeze augusztusra	12.50-12.60

Terménytőzsde.

A terménytőzsdén gyenge üzlet mellett fizettek ser- tes-szerték 50 koronát, négydarabos szalonnáért 46 koronát 50 kilonként.

Értéktőzsde.

Az előzősde határozott kedvező irányzattal indult. Élelnekbe üzlet főleg az osztrák hitelrészvények fej- lődött, melyek úgy fedezési, mint véleményvásárlások alapján 721.75-ig emelkedtek. A többi értékekben ese- lyelg forgalom volt, a hangulatot azonban azokban is kedvezőnek lehetett jelezni. A tőzsde további folya- mának kissé gyengült az irányzat, mert Delinből a ké- zelőudmóra való tekintettel alacsonyabb jegyzések érkeztek. Ennek következtében nálunk is nagyobb el- adási kedv nyilvánult és az árnyalamok az egész vonal- jelenlegényen hanyatlottak. Osztrák hitel 3, magyar hitel 4, osztrák-magyar államvasút 5 koronával alaco- nyabb jegyzések zárodnak. Kivétel egyelőre a rima- muranyi vasműrészvények képeztek, melyek mind- végig élénk védelemben részesültek és 531-ig, tehát 4 koronával emelkedtek. A sorompón az Adria hajózási társulat részvényeit keresték élénken 5 korona magas- sabb jegyzéssel.

Előzősde. Szilárd megnyitást után később általános gyen- gült az irányzat becs eladások következtében. Zárle- telé ismét javult a hangulat és az árnyalamok 2-2 koronával emelkedtek. — Kötött: Osztrák hitel- részvény 721.75-ig, magyar hitelbank 728.50-725-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 467.25-469.50-ig, osztrák-magyar államvasút 689-689-ig, rimamuranyi vasmű 528.50-530.50-ig, magyar korona- juttaték 93.05-ig, közúti vasút 613.50-614-ig. — 11 óra 15 percór záródnak: Osztrák hitel- részvény 720.25-720.50-ig, magyar hitelbank 727.50-728-ig, magyar lezárolató- és pénzváltóbank 451-452-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 131-132-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 468.50-ig, osztrák-magyar államvasút 689-689-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 467.25-469.50-ig, osztrák-magyar államvasút 689-689-ig, rimamuranyi vasmű 528.50-530.50-ig, magyar korona- juttaték 93.05-ig, közúti vasút 613.50-614-ig. — 11 óra 15 percór záródnak: Osztrák hitel- részvény 720.25-720.50-ig, magyar hitelbank 727.50-728-ig, magyar lezárolató- és pénzváltóbank 451-452-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 131-132-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 468.50-ig, osztrák-magyar államvasút 689-689-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 467.25-469.50-ig, osztrák-magyar államvasút 689-689-ig, rimamuranyi vasmű 528.50-530.50-ig, magyar korona- juttaték 93.05-ig, közúti vasút 613.50-614-ig. — 11 óra 15 percór záródnak: Osztrák hitel- részvény 720.25-720.50-ig, magyar hitelbank 727.50-728-ig, magyar lezárolató- és pénzváltóbank 451-452-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 131-132-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 468.50-ig, osztrák-magyar államvasút 689-689-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 467.25-469.50-ig, osztrák-magyar államvasút 689-689-ig, rimamuranyi vasmű 528.50-530.50-ig, magyar korona- juttaték 93.05-ig, közúti vasút 613.50-614-ig. — 11 óra 15 percór záródnak: Osztrák hitel- részvény 720.25-720.50-ig, magyar hitelbank 727.50-728-ig, magyar lezárolató- és pénzváltóbank 451-452-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 131-132-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 468.50-ig, osztrák-magyar államvasút 689-689-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 467.25-469.50-ig, osztrák-magyar államvasút 689-689-ig, rimamuranyi vasmű 528.50-530.50-ig, magyar korona- juttaték 93.05-ig, közúti vasút 613.50-614-ig. — 11 óra 15 percór záródnak: Osztrák hitel- részvény 720.25-720.50-ig, magyar hitelbank 727.50-728-ig, magyar lezárolató- és pénzváltóbank 451-452-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 131-132-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 468.50-ig, osztrák-magyar államvasút 689-689-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 467.25-469.50-ig, osztrák-magyar államvasút 689-689-ig, rimamuranyi vasmű 528.50-530.50-ig, magyar korona- juttaték 93.05-ig, közúti vasút 613.50-614-ig. — 11 óra 15 percór záródnak: Osztrák hitel- részvény 720.25-720.50-ig, magyar hitelbank 727.50-728-ig, magyar lezárolató- és pénzváltóbank 451-452-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 131-132-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 468.50-ig, osztrák-magyar államvasút 689-689-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 467.25-469.50-ig, osztrák-magyar államvasút 689-689-ig, rimamuranyi vasmű 528.50-530.50-ig, magyar korona- juttaték 93.05-ig, közúti vasút 613.50-614-ig. — 11 óra 15 percór záródnak: Osztrák hitel- részvény 720.25-720.50-ig, magyar hitelbank 727.50-728-ig, magyar lezárolató- és pénzváltóbank 451-452-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 131-132-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 468.50-ig, osztrák-magyar államvasút 689-689-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 467.25-469.50-ig, osztrák-magyar államvasút 689-689-ig, rimamuranyi vasmű 528.50-530.50-ig, magyar korona- juttaték 93.05-ig, közúti vasút 613.50-614-ig. — 11 óra 15 percór záródnak: Osztrák hitel- részvény 720.25-720.50-ig, magyar hitelbank 727.50-728-ig, magyar lezárolató- és pénzváltóbank 451-452-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 131-132-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 468.50-ig, osztrák-magyar államvasút 689-689-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 467.25-469.50-ig, osztrák-magyar államvasút 689-689-ig, rimamuranyi vasmű 528.50-530.50-ig, magyar korona- juttaték 93.05-ig, közúti vasút 613.50-614-ig. — 11 óra 15 percór záródnak: Osztrák hitel- részvény 720.25-720.50-ig, magyar hitelbank 727.50-728-ig, magyar lezárolató- és pénzváltóbank 451-452-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 131-132-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 468.50-ig, osztrák-magyar államvasút 689-689-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 467.25-469.50-ig, osztrák-magyar államvasút 689-689-ig, rimamuranyi vasmű 528.50-530.50-ig, magyar korona- juttaték 93.05-ig, közúti vasút 613.50-614-ig. — 11 óra 15 percór záródnak: Osztrák hitel- részvény 720.25-720.50-ig, magyar hitelbank 727.50-728-ig, magyar lezárolató- és pénzváltóbank 451-452-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 131-132-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 468.50-ig, osztrák-magyar államvasút 689-689-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 467.25-469.50-ig, osztrák-magyar államvasút 689-689-ig, rimamuranyi vasmű 528.50-530.50-ig, magyar korona- juttaték 93.05-ig, közúti vasút 613.50-614-ig. — 11 óra 15 percór záródnak: Osztrák hitel- részvény 720.25-720.50-ig, magyar hitelbank 727.50-728-ig, magyar lezárolató- és pénzváltóbank 451-452-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 131-132-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 468.50-ig, osztrák-magyar államvasút 689-689-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 467.25-469.50-ig, osztrák-magyar államvasút 689-689-ig, rimamuranyi vasmű 528.50-530.50-ig, magyar korona- juttaték 93.05-ig, közúti vasút 613.50-614-ig. — 11 óra 15 percór záródnak: Osztrák hitel- részvény 720.25-720.50-ig, magyar hitelbank 727.

Naplend 1901 március 22.

Naplend: Péntek, március 22. - Róm. kath. Októv. - Prof. Oktáv. - Görög-örök (márc. 9.) Szob. 40 v. - Zsidó: Nizan 2. - Nap kel: 5 óra 43 perccel...

Magyarországi miniszter tanács. A fővárosi pénzügyi és gazdasági bizottságának ülése d. e. 10 órakor.

Magyarországi miniszter tanács. A fővárosi pénzügyi és gazdasági bizottságának ülése d. e. 10 órakor.

Magyarországi miniszter tanács. A fővárosi pénzügyi és gazdasági bizottságának ülése d. e. 10 órakor.

Magyarországi miniszter tanács. A fővárosi pénzügyi és gazdasági bizottságának ülése d. e. 10 órakor.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERAHÁZ. Budapest, 1901 márc. 22-én. Zárva.

NÉPSZÍNHÁZ. Budapest, 1901 márc. 22-én. Harmadszor.

Cirkusz-élet. Operett 3 felv. Irák I. T. Tanner, W. Pallings, Harry Greenbank és Adriaan Ross.

Magyar kir. központi statisztikai hivatal nyilvánt. Könyvtár nyitva d. e. 9-12-ig.

Magyar kir. központi statisztikai hivatal nyilvánt. Könyvtár nyitva d. e. 9-12-ig.

Magyar kir. központi statisztikai hivatal nyilvánt. Könyvtár nyitva d. e. 9-12-ig.

Magyar kir. központi statisztikai hivatal nyilvánt. Könyvtár nyitva d. e. 9-12-ig.

Magyar kir. központi statisztikai hivatal nyilvánt. Könyvtár nyitva d. e. 9-12-ig.

Magyar kir. központi statisztikai hivatal nyilvánt. Könyvtár nyitva d. e. 9-12-ig.

Magyar kir. központi statisztikai hivatal nyilvánt. Könyvtár nyitva d. e. 9-12-ig.

Magyar kir. központi statisztikai hivatal nyilvánt. Könyvtár nyitva d. e. 9-12-ig.

Magyar kir. központi statisztikai hivatal nyilvánt. Könyvtár nyitva d. e. 9-12-ig.

Magyar kir. központi statisztikai hivatal nyilvánt. Könyvtár nyitva d. e. 9-12-ig.

Magyar kir. központi statisztikai hivatal nyilvánt. Könyvtár nyitva d. e. 9-12-ig.

Magyar kir. központi statisztikai hivatal nyilvánt. Könyvtár nyitva d. e. 9-12-ig.

Magyar kir. központi statisztikai hivatal nyilvánt. Könyvtár nyitva d. e. 9-12-ig.

Magyar kir. központi statisztikai hivatal nyilvánt. Könyvtár nyitva d. e. 9-12-ig.

Magyar kir. központi statisztikai hivatal nyilvánt. Könyvtár nyitva d. e. 9-12-ig.

Magyar kir. központi statisztikai hivatal nyilvánt. Könyvtár nyitva d. e. 9-12-ig.

Magyar kir. központi statisztikai hivatal nyilvánt. Könyvtár nyitva d. e. 9-12-ig.

Magyar kir. központi statisztikai hivatal nyilvánt. Könyvtár nyitva d. e. 9-12-ig.

Magyar kir. központi statisztikai hivatal nyilvánt. Könyvtár nyitva d. e. 9-12-ig.

Magyar kir. központi statisztikai hivatal nyilvánt. Könyvtár nyitva d. e. 9-12-ig.

Magyar kir. központi statisztikai hivatal nyilvánt. Könyvtár nyitva d. e. 9-12-ig.

Magyar kir. központi statisztikai hivatal nyilvánt. Könyvtár nyitva d. e. 9-12-ig.

Magyar kir. központi statisztikai hivatal nyilvánt. Könyvtár nyitva d. e. 9-12-ig.

Magyar kir. központi statisztikai hivatal nyilvánt. Könyvtár nyitva d. e. 9-12-ig.

Színházi játékok.

A m. kir. operaház műsora: Sombaton Don Juan. Vasárnap A troubadour.

A népszínház műsora: Sombaton Cirkusz-élet. Vasárnap d. e. 9-12-ig.

A magyar színház műsora: Sombaton Angol asszony lánya. Vasárnap d. e. 9-12-ig.

A vizsínház műsora: Sombaton La dame de chez Maxim. Vasárnap d. e. 9-12-ig.

A vizsínház műsora: Sombaton La dame de chez Maxim. Vasárnap d. e. 9-12-ig.

A vizsínház műsora: Sombaton La dame de chez Maxim. Vasárnap d. e. 9-12-ig.

A vizsínház műsora: Sombaton La dame de chez Maxim. Vasárnap d. e. 9-12-ig.

A vizsínház műsora: Sombaton La dame de chez Maxim. Vasárnap d. e. 9-12-ig.

A vizsínház műsora: Sombaton La dame de chez Maxim. Vasárnap d. e. 9-12-ig.

A vizsínház műsora: Sombaton La dame de chez Maxim. Vasárnap d. e. 9-12-ig.

A vizsínház műsora: Sombaton La dame de chez Maxim. Vasárnap d. e. 9-12-ig.

A vizsínház műsora: Sombaton La dame de chez Maxim. Vasárnap d. e. 9-12-ig.

A vizsínház műsora: Sombaton La dame de chez Maxim. Vasárnap d. e. 9-12-ig.

A vizsínház műsora: Sombaton La dame de chez Maxim. Vasárnap d. e. 9-12-ig.

A vizsínház műsora: Sombaton La dame de chez Maxim. Vasárnap d. e. 9-12-ig.

A vizsínház műsora: Sombaton La dame de chez Maxim. Vasárnap d. e. 9-12-ig.

A vizsínház műsora: Sombaton La dame de chez Maxim. Vasárnap d. e. 9-12-ig.

A vizsínház műsora: Sombaton La dame de chez Maxim. Vasárnap d. e. 9-12-ig.

A vizsínház műsora: Sombaton La dame de chez Maxim. Vasárnap d. e. 9-12-ig.

A vizsínház műsora: Sombaton La dame de chez Maxim. Vasárnap d. e. 9-12-ig.

A vizsínház műsora: Sombaton La dame de chez Maxim. Vasárnap d. e. 9-12-ig.

A vizsínház műsora: Sombaton La dame de chez Maxim. Vasárnap d. e. 9-12-ig.

A vizsínház műsora: Sombaton La dame de chez Maxim. Vasárnap d. e. 9-12-ig.

A vizsínház műsora: Sombaton La dame de chez Maxim. Vasárnap d. e. 9-12-ig.

A vizsínház műsora: Sombaton La dame de chez Maxim. Vasárnap d. e. 9-12-ig.

A vizsínház műsora: Sombaton La dame de chez Maxim. Vasárnap d. e. 9-12-ig.

A vizsínház műsora: Sombaton La dame de chez Maxim. Vasárnap d. e. 9-12-ig.

FOLIES CAPRICE. „Gebrüder Zifferblatt.“ Der Aushilfsgargon. Végrehajtás akadályokkal.

Söröskannákat. Első magyar üveggyár részvénytársaság. Raktár Budapest. V. Ferenc József-ter 8. sz.

Somossy-Mulató. Albrect Ferenc igazgató. Pénztárnnyit 7 órakor. Ma, pénteken március 22-én.

Miss CHARMION. Judge Alaska ur. DAGMAR HANSEN. THE FREYORS. KÄTHE és ÁRMIN JÓZSEF.

HUNGARIA Radics Béla SZALLODA. Ma este az áttértemben. 1901. március 22-én.

Magyarországi miniszter tanács. A fővárosi pénzügyi és gazdasági bizottságának ülése d. e. 10 órakor.

Table with columns: Állomások, Állomány, Állomány, Állomány, Állomány, Állomány, Állomány.

Table with columns: Állomány, Állomány, Állomány, Állomány, Állomány, Állomány, Állomány.

Table with columns: Állomány, Állomány, Állomány, Állomány, Állomány, Állomány, Állomány.

Table with columns: Állomány, Állomány, Állomány, Állomány, Állomány, Állomány, Állomány.

Table with columns: Állomány, Állomány, Állomány, Állomány, Állomány, Állomány, Állomány.

Table with columns: Állomány, Állomány, Állomány, Állomány, Állomány, Állomány, Állomány.

Table with columns: Állomány, Állomány, Állomány, Állomány, Állomány, Állomány, Állomány.

Table with columns: Állomány, Állomány, Állomány, Állomány, Állomány, Állomány, Állomány.

Table with columns: Állomány, Állomány, Állomány, Állomány, Állomány, Állomány, Állomány.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos aranyjegyzése 1901. március 21.

1901. március 21. Homoró reggel 7 órakor + 10 C. Legnagyobb reg. 7 ó. 747 m/m.

A) Aratőzsde. I. Gabonaművek - Arak koronáértékben.

Table with columns: Buza, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81. Values for different grades of wheat.

b) Hatalidőre. Határidős.

Table with columns: Magyar bura, 1901. július, 1901. szeptember, 1901. november, 1901. január, 1901. március, 1901. május, 1901. július, 1901. szeptember, 1901. november, 1901. január, 1901. március, 1901. május.

II. Lezároló arafolyamok.

Table with columns: Buza 50 kg-kint május, 60 kg-kint május, 50 kg-kint május, 60 kg-kint május, 50 kg-kint május, 60 kg-kint május.

III. Különféle termények.

Table with columns: Disznósőr, Szalonna, Szilva, Igényes hordó, Szilva, Igényes hordó, Szilva, Igényes hordó.

B) Értéktőzsde.

Table with columns: Állomány, Állomány, Állomány, Állomány, Állomány, Állomány, Állomány.

III. Záloglevelek és kölcsönköt. III. Záloglevelek és kölcsönköt.

Table with columns: Budapesti pénzügyi és gazdasági bizottság, Magyar kir. központi statisztikai hivatal, Magyar kir. központi statisztikai hivatal.

VI. Takarékpénztárak részvényei.

Table with columns: Budapesti pénzügyi és gazdasági bizottság, Magyar kir. központi statisztikai hivatal, Magyar kir. központi statisztikai hivatal.

VII. Btőcsőtő-társaságok részv.

Table with columns: Budapesti pénzügyi és gazdasági bizottság, Magyar kir. központi statisztikai hivatal, Magyar kir. központi statisztikai hivatal.

VIII. Összalmok részvényei.

Table with columns: Budapesti pénzügyi és gazdasági bizottság, Magyar kir. központi statisztikai hivatal, Magyar kir. központi statisztikai hivatal.

IX. Pénnyák és tőglagyárak részv.

Table with columns: Budapesti pénzügyi és gazdasági bizottság, Magyar kir. központi statisztikai hivatal, Magyar kir. központi statisztikai hivatal.

X. Előbbségi kötvények.

Table with columns: Budapesti pénzügyi és gazdasági bizottság, Magyar kir. központi statisztikai hivatal, Magyar kir. központi statisztikai hivatal.

VI. Takarékpénztárak részvényei.

Table with columns: Budapesti pénzügyi és gazdasági bizottság, Magyar kir. központi statisztikai hivatal, Magyar kir. központi statisztikai hivatal.

VII. Btőcsőtő-társaságok részv.

Table with columns: Budapesti pénzügyi és gazdasági bizottság, Magyar kir. központi statisztikai hivatal, Magyar kir. központi statisztikai hivatal.

VIII. Összalmok részvényei.

Table with columns: Budapesti pénzügyi és gazdasági bizottság, Magyar kir. központi statisztikai hivatal, Magyar kir. központi statisztikai hivatal.

IX. Pénnyák és tőglagyárak részv.

Table with columns: Budapesti pénzügyi és gazdasági bizottság, Magyar kir. központi statisztikai hivatal, Magyar kir. központi statisztikai hivatal.

X. Előbbségi kötvények.

Table with columns: Budapesti pénzügyi és gazdasági bizottság, Magyar kir. központi statisztikai hivatal, Magyar kir. központi statisztikai hivatal.

V. Bankok részvényei.

Table with columns: Budapesti pénzügyi és gazdasági bizottság, Magyar kir. központi statisztikai hivatal, Magyar kir. központi statisztikai hivatal.

XIII. Hőkelekedési vgl. részv.

Table with columns: Budapesti pénzügyi és gazdasági bizottság, Magyar kir. központi statisztikai hivatal, Magyar kir. központi statisztikai hivatal.

XIV. Sorozalék.

Table with columns: Budapesti pénzügyi és gazdasági bizottság, Magyar kir. központi statisztikai hivatal, Magyar kir. központi statisztikai hivatal.

XV. Pénzintézmények.

Table with columns: Budapesti pénzügyi és gazdasági bizottság, Magyar kir. központi statisztikai hivatal, Magyar kir. központi statisztikai hivatal.

XVI. Váltók arafolyamok (Híra).

Table with columns: Budapesti pénzügyi és gazdasági bizottság, Magyar kir. központi statisztikai hivatal, Magyar kir. központi statisztikai hivatal.

XVII. Váltók arafolyamok (Híra).

Table with columns: Budapesti pénzügyi és gazdasági bizottság, Magyar kir. központi statisztikai hivatal, Magyar kir. központi statisztikai hivatal.

Leszároló arafolyamok március 21-én.

Table with columns: Budapesti pénzügyi és gazdasági bizottság, Magyar kir. központi statisztikai hivatal, Magyar kir. központi statisztikai hivatal.

